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Ulazni podaci: Un1 3530:= Un2 182:= P0 198:= Ik 1.42:= Pk 159:= Pt 6000:=

n
Un1

Un2
19.3956=:=

Nađimo nazivnu snagu.

Sn Un1 Ik 5.0126 10
3

=:=

Kako se razlikuju nazivna snaga i snaga trošila treba naći prvo struju trošila.

It
Pt

Un2
32.96703=:=

Reducirana na primar ta je struja.

Itc
It

n
1.69972=:=

Iz pokusa kratkog spoja slijedu ukupnu djelatni otpor primara i sekundara.

Rk
Pk

Ik
2

78.8534=:=

Dakle ulazna je snaga.

P1 Itc
2

Rk P0+ Pt+ 6.42581 10
3

=:=

Iskoristivost je omjer snage trošila i ulazne snage.

η
Pt

P1
0.93373=:=



 

 

 

Zbog faktora snage cosφ2=1 prividna snaga S2 jednaka je radnoj snazi P2 : 

 

Iz ovog nađemo struju I2 : 

 

Ovu struju moramo reducirati na primar preko izraza: 

 

Iz izraza za korisnost nađemo ukupnu ulaznu snagu P1 : 

 

Gubitci u transformatoru su razlika ulazne i izlazne snage odnosno zbroj gubitaka u 

željezu i bakru: 

 

Iz ovog su gubitci u željezu: 

 

A gubitci u bakru: 

 



Gubitci u bakru nastaju u otporima namota a iz uvjeta da je R1 = R2', gubitci na 

otporu primarnog namota PR1 i otporu P R2' reduciranog na primar jednak je polovini 

gubitaka u bakru: 

 

Sada je otpor R1: 

 

Otpor R2 na skundaru dobije se iz izraza za reducirani otpor R2' : 
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